



В Вологодской области за превышение должностных полномочий перед судом предстанет сотрудник полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника отдельного батальона ППСМ УМВД России по городу Череповцу. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, обвиняемый в ночь с 1 на 2 февраля 2015 года, находясь на службе в отделе полиции № 1, помогал коллеге сопровождать из помещения для доставленных в туалет несовершеннолетнего правонарушителя. По дороге между 17-летним подростком, находившимся в состоянии алкогольного опьянения, и сотрудниками полиции возник конфликт, в ходе которого обвиняемый, явно выходя за пределы своих должностных полномочий и не имея законных оснований для применения физической силы, не менее двух раз ударил подростка кулаком по лицу, причинив перелом костей носа и кровоподтёки.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем в настоящее время утверждено обвинительное заключение, и уголовное дело в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/996958>